

## Итоги иркутского конкурса граффити в честь 20-летия Эн+

Граффити-художники преобразили иркутские трансформаторные подстанции, превратив их в неповторимые арт-объекты. На воплощение ушло около 300 литров краски.

В Иркутске подвели итоги конкурса граффити, организованного в честь 20-летия российского холдинга Эн+. Во время участия в конкурсе уличные художники раскрасили пять трансформаторных подстанций, израсходовав почти 300 литров краски. Все расходные материалы были предоставлены энергохолдингом. Эн+ организовала конкурс совместно с региональным проектом «Голос улиц».

Для участия в конкурсе молодые художники должны были предоставить эскиз по любому из тематических направлений: «Энергия молодёжи»; «Энергия улиц»; «Чистая энергия»; «Энергия в каждой капле»; «Энергия преобразований». Организаторы дали авторам полную свободу творчества и не корректировали выбранные макеты.



Теперь Иркутск украшает пять трансформаторных подстанций с неповторимыми рисунками на разные темы: «Энергия уличной молодёжи» (Старков Юрий), «OctopusLab» (Худякова Виктория, Хажеева Анастасия, Кучукова Светлана), «Искусство заряжает» (Анастасия Белоусова), «Чистая энергия» (Нащеева Дарья).

«Вместе с юными талантами мы превратили типовые инфраструктурные сооружения в яркие и неповторимые арт-площадки. Благодаря данному проекту стрит-арт художники смогли

показать свой богатый творческий потенциал, а созданные ими рисунки украсили и оживили городские пространства», – сказала Вера Курочкина, заместитель генерального директора Эн+.

Энергохолдинг много лет содействует развитию молодёжи, поддерживает идеи и инициативы. В прошлом году Эн+, «Голос улиц» и хоккейный клуб «Байкал-Энергия» организовали конкурс по оформлению спортивных кортов. Победители были награждены дипломами, а также получили подарочные сертификаты. Кроме этого, компания строит скейт-парки, папм-треки, велопарковки, детские площадки, проводит культурные и спортивные фестивали, создает собственные образовательные программы, выделяет гранты на экологию и науку. Эти и другие направления являются частью социальной политики Эн+, которые определил ее основатель Олег Дерипаска.

Фото: [golos-irkutsk.ru](https://golos-irkutsk.ru)

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com МОЛОДЕЖЬ, КУЛЬТУРА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 38271  
26.12.2022, 16:30 📄 552

URL: <https://babr24.com/?IDE=239334> Bytes: 2282 / 2134 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)